ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 62- 7ª LEGISLATURA – 2º PERÍODO LEGISLATIVO – 23 DE MAIO DE 2018.

Aos vinte e três dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se, ordinariamente, o Poder Legislativo, tendo por local a sua sede, na Rua Emancipação, s/nº. A Reunião foi declarada aberta pelo Presidente Vereador Airton José Weber, que verificou a existência de quórum regular, e constatou a presença dos vereadores: Airton Michel, Aline Führ Christ, Daniel Krummenauer, Joel Dhein, Roque Rambo, Roque Neckel, Susana Exner e Valmir Eckardt; e em seguida o Presidente colocou em discussão e votação a Ata nº 60, que foi aprovada por unanimidade.

1ª PAUTA – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Não teve correspondências recebidas

2ª PAUTA – EXPOSIÇÕES PESSOAIS: Nenhum Vereador se inscreveu.

3ª PAUTA – PROPOSIÇÕES: Não teve Proposições apresentadas.

4ª PAUTA – DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS: Não teve distribuição de projetos de lei.

5ª PAUTA – ORDEM DO DIA: Foi aprovado por unanimidade o PL nº 023/2018. 

6ª PAUTA – GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum Vereador se inscreveu.

O Presidente passou a palavra ao Secretário Municipal da Saúde, Sr. Pedro Lauri Schmitz, que apresentou o Relatório de Gestão da Saúde referente ao 1º Quadrimestre de 2018, juntamente com o Contabilista da Prefeitura, Sr. Evandro Kunz; e ao término da apresentação devolveu a palavra ao Presidente e constatou que não havia nada mais para ser deliberado e encerrou a Reunião, convidando a todos para a próxima reunião no dia 13 de junho desse ano. E, para constar, Andréa Virginia Gomes Scherer, agente administrativa no desempenho das funções do cargo de Secretária da Câmara, elaborou a ata, a qual, após lida e aprovada, será assinada pelo Vereador Presidente e por a Vereadora Secretária da Mesa Diretora.

_________________________________________     ________________________________________

                          Presidente                                                                   Secretária

